

时政新闻

国家信访局领导来我市考察调研

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 谢娟) 24日,国务院副秘书长、国家信访局局长舒晓琴一行到郑考察调研信访工作。省委常委、政法委书记刘满仓,省委常委、市委书记吴天君,副省长、省公安厅厅长王小洪,省委副秘书长、省信访局局长蒋美兰,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀等陪同。

舒晓琴一行首先来到紫荆山广场,了解河南省依法逐级走访广场宣传活动并与群众进行交流。随后,舒晓琴来到嵩山路办事处亚星社区、二

七区人民法院多功能诉讼大厅,详细了解多功能大厅工作流程、诉前调解、庭审廉政文化建设、涉法涉诉信访矛盾排查等工作情况。当天下午,舒晓琴一行还来到管城区城东路办事处商城花园社区和经开区九龙办事处八里湾村,实地了解我市“一单式”依法逐级走访、信访代理、社区老党员说事会和三级网格化解矛盾体系以及基层化解矛盾和基层党组织建设情况。

近年来,我市坚持“发展是第一要务、稳定是第一责任”的原则,积极探索,形成别具特色

的群众信访网格化管理机制,构建了三级网格、四级平台、五级联动的问题反映解决机制。同时,我市还认真贯彻国家信访局下发的《关于进一步规范信访事项受理办理程序引导来访人依法逐级走访的办法》,制定了依法逐级走访实施细则,在全市全面实施依法逐级走访制度,推广“一单式”工作法,落实属地管理原则,规范信访工作程序,让群众合理合法诉求得到及时就地解决。

调研中,舒晓琴说,郑州市委、市政府认真贯彻落实中央和省、省政府的有关

精神,积极探索、改革创新,信访工作取得了明显进展,信访工作有创新有亮点。下一步,郑州要继续深入学习贯彻党的十八届四中全会精神,认真落实国务院《信访条例》,持续深化信访工作制度改革,大力推行“阳光信访”新模式,抓好系统的完善和深度应用,严格规范网上信访业务的受理办理,着力实现信访事项处理全过程公开,同时要大力推进信访法治建设,自觉依法维护群众权益,不断提升信访工作的法治化、科学化水平。

两省级事业单位招聘159名硕、博毕业生

本报讯(记者 王红) 昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,河南省科学院高新技术研究中心、河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)两省级事业单位拟面向社会公开招聘159人硕士、博士研究生。

河南省高新技术研究中心隶属于河南省科学院,是全供事业单位。按照计划,中心拟面向社会公开招聘高分子、分析化学、有机或药物化学专业全日制统招博士研究生共计11人(第一学历为高校一本专业毕业)。入选者除了可以享受国家规定的事业单位工资和福利待遇之外,五年内还可以享受工作津贴和住房补贴,并给予一次性安家费补助。报名采用网上报名,报考者应在4月20日前将报名登记表、个人简历、学历学位证书、英语等级证书及其他相关能力证明材料以电子邮件方式发送到河南省科学院高新技术研究中心人事科邮箱:gyzrsk@163.com。

河南省洛阳正骨医院(河南省骨科医院)拟面向社会公开招聘148名硕士、博士研究生,所需专业包括:手外显微外科、脊柱外科等。报考者基础学历须为国家统招全日制本科学历,报名采用网上报名,报名时间即日起至2月11日。报考者应网上下载《报名表》电子版,填写后发送至医院招聘邮箱(hnsgkyhr@126.com)备案。资格审查时间为2月11日~16日,同时提供以下资料:本人身份证、毕业证、学位证、专业技术职务任职资格证等材料。

要闻简报

24日下午,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿带领市直相关部门负责人,调研督察陇海快速路、未来路、经三路与城东路下穿金水路隧道,轨道交通2号线黄河路站和农业快速路等畅通郑州工程进展情况和市容市貌。市领导张建慧、张俊峰一同调研。

市委常委会召开

传达学习贯彻全国、全省宣传部长会议精神

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 24日上午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习全国、全省宣传部长会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。会议强调,全市上下要认真学习、深刻领会全国、全省宣传部长会议精神,围绕新一届中央领导集体全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党“四个全面”总体要求,深入学习宣传贯彻

习近平总书记系列重要讲话精神,强化党管意识形态政治责任,加强社会主义核心价值观宣传教育,进一步做好我市宣传思想文化工作,为推进以航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设提供思想舆论支持。

市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、张建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧出席会议。

会议听取了全国、全省宣

传部长会议精神及我市贯彻意见汇报。

会议要求,一是加强思想建设,要深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,用讲话精神武装头脑,统一认识、指导实践、推动工作。二是强化各级党委(党组)管意识形态的责任体系建设,落实各级党委(党组)的主体责任和书记的第一责任人责任,加强对宣传思想工作的领导,强化各项工作措施的落实,抓好网

络舆情研判,营造良好舆论氛围。三是深入开展社会主义核心价值观宣传教育活动,结合习近平总书记“加强纪律建设,把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置”的要求,树立正确导向,完善制度规范,巩固思想基础。四是发挥我市文化资源优势,深化文化体制改革,加快推进重点文化产业和文化事业项目建设,着力提升城市文化品位和城市软实力。

会议还研究了其他事项。

省政协十一届三次会议今日开幕

省政协委员昨天报到,带来的提案中包括435条意见建议

郑州市“两会”刚刚胜利闭幕,河南省“两会”便接踵而至。今日下午3时,省政协十一届三次会议在省人民会堂隆重开幕。昨日,来自全省各界的省政协委员满怀参政议政的热情,带着精心准备好的提案,陆续到各驻地报到。

郑州晚报记者 董艳竹 张竞昶 李爱琴 文/图



省政协委员报到现场

报到委员纷纷“点赞”节俭会风

昨日,省政协委员各驻地的务工人员紧张有序地忙碌着。委员从报名、领取材料、证件到办理入住手续,“一站”完成,简洁高效。委员纷纷表示,“今年的会议材料延续往年的节俭会风,非常精简。”

昨日下午2时30分,刚从外地出差回来的省政协委员、中国烹饪协会副会长樊胜武,一下飞机便直奔报到地点。“我最关心的是河南餐饮业的转型

问题。”作为餐饮业的知名人士,樊胜武最为关注河南餐饮业如何实现有效转型和扩大豫菜的知名度问题,“就像豫剧有《梨园春》,武术有《武林风》一样,豫菜也应该有一个向外推介的平台,通过这样的平台,让更多人参与,扩大知名度。”他建议可通过美食节,打造知名美食街区,或者借助拜祖大典等重大节日时进行重点推广,以加强豫菜的宣传。

而省政协委员田开喜则比较关注如何关爱环卫工,建议大家来关爱环卫工,力所能及地为环卫工提供帮助,让他们度过一个温暖的春节。

截至昨日下午4时,据本届大会提案组统计,委员报到当天共收到以提案形式提出的意见建议435件,均为电子版。从提案内容来看,医疗卫生、环境保护、食品安全、教育等方面的提案仍是“重头戏”。

大会有7项建议议程

按照会议议程,今天上午举行省“两会”中共党员干部会议和委员小组会议。通报委员小组召集人会议精神、推举委员小组组长、酝酿政协十一届河南省委员会第三次会议议程(草案)。

今日下午3时,省政协十一届三次会议隆重开幕。大会建议

议程包括:听取和审议政协河南省委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协河南省委员会常务委员会关于政协十一届二次会议以来提案工作情况的报告;列席河南省第十二届人民代表大会第四次会议,听取和讨论政府工作报告及其他有关报告;审议通过政协十一届河

南省委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协十一届河南省委员会提案委员会关于政协十一届三次会议提案审查情况的报告;审议通过政协十一届河南省委员会第三次会议政治决议;补选政协十一届河南省委员会常务委员会组成人员。